



## Carta de menús La Vicenta De Carnes En Cancún

https://carta.menu Av. Bonampak MZ 2-LT 5, 77504 Cancún, Q.R., Mexico (+52)9986886736 - http://lavicenta.com.mx/





En esta website encontrarás el menú completo La Vicenta De Carnes En Cancún de Cancún. Actualmente hay 11 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. En La Vicenta De Carnes En Cancún de Cancún se hornea deliciosa pizza según el método heredado fresco, los clientes del restaurante también consideran la amplia diversidad de diferentes especialidades de café y té, que el restaurante ofrece. En su mayoría, las hamburguesas de este restaurante, que son lo más destacado, se ofrecen junto con acompañamientos como patatas fritas, ensaladas o wedges.

## Carta de menús La Vicenta De Carnes En Car

Marisco

**CAMARÓN** 

**Burritos** 

**AL PASTOR** 

Café

CAFÉ

Asador's steaks

**CHULETÓN** 

Vegetable or hand roll

**ESPÁRRAGOS** 

Platos mexicanos

**TACOS** 

**TACOS** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**QUESO** 

**CARNE** 

Este tipo de platos se sirven

**BIFE** 

**APERITIVO** 

## Carta de menús La Vicenta De Carnes En Car

## La Vicenta De Carnes En Cancún

Av. Bonampak MZ 2-LT 5, 77504 Cancún, Q.R., Mexico

Horario de apertura:

